



■LED灯饰是由一群来自金宝拉曼大学学生所设计，展现年轻人的创意及天份，前排左4起为杨翠莲及李典和。

(芙蓉26日讯)万盏LED玫瑰灯照耀Residensi SIGC度假村房屋，让您陶醉在万朵花海中。

位于芙蓉国际高尔夫球俱乐部毗邻的Residensi SIGC度假村房屋，昨晚举行亮灯仪式，由金群利集团董事经理拿督李典和及拿汀杨翠莲主持开幕。

李典和在记者会上透露，活动也配合我国即将来临的60周年独立纪念，现场除了LED玫瑰灯饰，也具有宣扬爱国精神的设计。

他说，有关的LED灯饰是由一群来自金宝拉曼大学学生所设计，逾一万盏LED灯配合不同的图案设计设立于现场，充分发挥年轻人的创意。

他说，Residensi SIGC占地41亩，共有270间超级排屋、半独立和独立洋房，首阶段工程进行的单位则有125个单位。

他说，该区为围篱社区及24小时保安系统，也是暗邦岸一带甚至是芙蓉市区内唯一打造度假村概念的

Residensi SIGC度假村房屋

萬燈照耀陶醉花海中

房屋。

他指出，该集团希望能在附近一带打造一个高素质的居住环境，加上该区地理环境优越，距离加美大道出口仅2公里，非常适合在吉隆坡一带工作的民众，而该集团也因此产生了上述概念的房屋计划。

他说，Residensi SIGC超级排屋售价从70万令吉起、半独立洋房为130万令吉起、独立洋房为210万令吉起，土著现阶段拥有20%的回扣，非土著则享有10%回扣。

他坦言，如今在雪隆一带有地房产价格已从130万至180万令吉不等，Residensi SIGC以优惠价格打造高素质的居住环境，可说是非常值得。



■Residensi SIGC在人夜后开启LED灯饰，为夜晚带来美丽的灯海景色。



■大会精心制作，以LED灯饰围绕著椅子四周，让民众感觉被花海包围著。



■众嘉宾在会场一同进行亮灯仪式，为活动掀开序幕。右4起为杨翠莲、李典和及何官训。

打造休閒俱樂部 健身中心

群利集团副董事经理何官训说，该集团也将SIGC的展览中心打造为休闲俱乐部及健身中心，并设有优美及宽敞的环境，让住户能举办各类型活动。

他说，购买的业主除了自动成为俱乐部会员外，也是dTentpad俱乐部的会员，因此业主将享有2个不同主题的俱乐部。

配合我国60周年国庆，该集团接下来也有一系列的欢庆活动，而该集团也会从8月26日至9月10日傍晚6时至晚上10时，开启LED玫瑰灯饰。



■竖立在地面上的万盏LED玫瑰灯，让人彷彿处于一片花海中。

